



中国能建葛洲坝三峡建设公司聊城棚改一期项目完成交付——

万余户水城家庭“脱棚”迁新居

近日,陈口回迁安置区热闹非凡,村民喜笑颜开,1088户家庭将在十天内喜领新居钥匙,脱棚上楼。而随着陈口安置区的顺利交付,由中国能建葛洲坝三峡建设公司承建,历时近三年的聊城市东昌府区棚户区改造一期项目实现全面交付,15个安置区组成的住宅建筑群将为超过一万个水城家庭提供崭新居所,并开启他们全新的居住体验和幸福生活。

脱棚上楼

承载万千家庭生活寄托

“拿钥匙住新房,是多高兴的事儿。”难掩激动的心情,刚刚拿到钥匙的老杨脱口而出。对于老杨一家而言,交房是个难忘的日子,更是对未来生活重新规划的起点,对于这套盼望已久的新居,老杨直言这是给即将出生的小孙子最好的礼物,也将是未来承载他们祖孙三代幸福生活的新寄托。从园区的规划到户型的设计,从极目远眺的楼宇轮廓到眼前的一草一木,老杨都看在眼里,乐在心头,不时用手机记录下新家的点点滴滴。

协议审核、物业手续办理、验房、领取新房钥匙,交房现场各项手续有条不紊地办理。同老杨一样,在十天左右的时间里,将有1088户陈口待回迁的家庭将陆续领到新房钥匙,在交房现场,原来的老街坊再度相聚,攀谈甚欢,畅聊着新房的诸多感受,交流着装修时的注意问题,三五好友的相聚总会围绕着新房来展开。进进出出,领队验房的工作人员更是忙得不亦乐乎,不敢有一丝懈怠,对于居民反映的相关问题一一记录在案,在他们看来:村民的肯定是对他们这几年付出的最好回报。

作为中国能建葛洲坝三峡建设公司承建的聊城市东昌府区棚改一期项目第15个顺利交付使用的安置区——陈口安置区由10栋高层组成,总建筑面积154286平方米,可提供住户1088户。安置区内道路整齐,绿化及配套设施到位;屋面分隔均匀,灌缝规整;户内线条顺直,明亮通风,门窗、卫生洁具、水电燃气等设备一应俱全,获得市民的广泛赞誉。

与此同时,随着陈口安置区的顺利交付,标志着历时近三年,总建筑面积约为147.71万m²的聊城市东昌府区棚改一期项目全面完成交付,15个安置区将为超过万户回迁居民顺利“脱棚上楼”。

中国能建葛洲坝三峡建设公司承建的聊城市东昌府区棚改一期项目作为全市已



陈口安置区交房现场

交付项目中体量最大、片区最多的棚改项目,是聊城市重点打造的民生工程和民心工程。项目启动实施以来,聊城项目部严格落实市、区两级政府相关要求,与项目业主、监理、银行等单位建立起了长效沟通交流机制,在工程建设、质量管控、户型设计到园林绿化等方面,严把施工安全关、质量关和竣工验收关。

荣誉加身

锦旗背后展现铁军情怀

一所房子,承载着一个家庭的梦想与期待,看过万千风景,最美的还是回家的那条路。从一纸蓝图到全景盛放,从造梦生活到兑现品质,项目自2018年5月启动交房以来,项目部累计收到贺信、表扬信等表彰文件40余份,锦旗6面,这沉甸甸的荣誉背后,是一段段饱含深情的相逢故事,更是全体葛洲坝人背井离乡,扎根水城的艰辛付出的真实写照。

“房子终于建成了,感谢葛洲坝公司,是你们的到来让我们大伙又重聚故里。小区规划得好,工程质量优,我们打心眼儿里高兴!”去年11月22日清晨,在一阵喜庆的敲锣打鼓声中,姚庄安置区回迁居民一行30余人在村书记的带领下,将一面印有“工程质优管理一流”的锦旗送到姚庄安置区葛洲坝工作人员手中。

项目自启动以来,中国能建葛洲坝三峡建设公司秉承“工匠精神”,在保安全、保质量的前提下抢抓工程进度,并创新探索“家监”、满意度调查

等举措,让回迁居民参与项目建设全程质量监管,高标准完成这一项民生工程,获得各级政府和老百姓的一致好评。故土难离,老百姓一直祈盼着回家,交房现场一度涌现出许多感人的画面。

“我们家分了两套三室两厅的电梯房,南北通透,今年可以安安心心地在新房过年了。”在邵屯安置区交房现场,回迁居民朱海成激动地告诉陪同验房的葛洲坝工作人员:“房子拆迁的这些年,家里过着打游击的生活,前后搬了4次家,妻子腿脚不便,马上住新房后,她就不用爬楼梯了,孩子上学也更方便。”

“没想到我有生之年还能再回到这里。”在董桥安置区交房现场,清晨浓雾尚未散去,90岁的李大娘顾不上吃饭,在家人的搀扶下拄着拐杖来到新家,开门的一刹那,李大娘红了眼眶,看完新房的她热情地拉着葛洲坝工作人员的手:“等我们房子里都置办好,你们一定要来我们家吃饭啊。”

这份朴实的邀请,不少葛洲坝员工记忆犹新,正是有着千千万万的回迁村民真挚的感谢,全体葛洲坝人砥砺奋进,自我加压,不断打造出一个个高品质、好口碑的安置区,实现了越来越居民的安居梦。

夙兴夜寐

品质为本诠释央企风范

作为中国能建葛洲坝三峡建设公司承建的聊城市东昌府区棚改一期项目中第一个率先实现交房的片区,从

不间断地洒水。工作人员调试设备、装水、上路,在指定区域洒水,每天四次,一年365天的坚持,全年近1500次的出勤。为了确保喷洒均匀,这就要求工作人员根据施工现场进度的变化调整水量和水压,一期棚改项目15个安置区,基本要保障每天检查一遍。日常检查与不定期组织的抽查、联合检查相结合,切实保障防霾降尘效果。

眼下,在已经交付的安置区内,一幢幢楼房错落有致,一条条水泥路纵横交错,葛洲坝人在鲁西这片古老的大地上挥洒汗水,努力拼搏,记忆中的“棚户老屋”变“高楼新居”,逾万户水城回迁居民多年安居梦照进现实。

相关链接:

聊城市东昌府区

棚改二期全面起势

2017年9月19日,聊城市东昌府区棚户区改造工程二期项目签约仪式在聊城举行,中国能建葛洲坝集团三峡建设工程有限公司与聊城市东昌府区政府签订二期项目,标志着双方在前期良好开局的基础上,实现了更深层次、更高质量和更快速度的新发展。

据悉,东昌府区棚户区改造工程二期项目位于聊城市东昌府区,是由董付北、付大庙、路庄、十里铺、郑官屯、魏大庙、后街三期、许窑西、岳庄、王卷帽、付庄、东姚共12个安置区组成的住宅建筑群项目,各安置区零散地分布在国家AAAA级景区周边,规划用地面积高约118.89万平方米,计划总投资高约102.21亿元。总建筑面积高约242.37万平方米,其中公建建筑面积约17.14万平方米,住宅建筑面积约计184.79万平方米,地下建筑面积约计40.44万平方米。项目建设涵盖楼房单体、地下建筑、小区内道路、综合管线、景观绿化及其附属设施建设工程等。

目前,中国能建葛洲坝三峡建设公司承建的聊城棚改一期项目交房工作已进入尾声,棚改二期项目即将步入大干阶段,7个安置区已陆续动工。中国能建葛洲坝三峡建设公司将继续践行“改善人民生活,促进社会发展”的理念,不忘初心,牢记使命,以精益求精的工作态度,全力打造聊城棚改二期精品工程,让越来越多的回迁居民早日“脱棚上楼”,也为大力推动山东城市城镇化新型化与现代化建设做出新的贡献。

(图/文 齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 张超 通讯员 方欣)

除了喷淋系统外,洒水车